Вариант 2
1. Вычислить: 
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        А) -1/7

        В) 3/7

        D) 
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        C) 6/7

        E) 5/7
      2.  Найдите НОД для чисел   56 и 16.

                      А) 2   

                      В) 1      

                      С) 4        

                      D) 8         


          Е) 112

3.   Вычислить: 
[image: image3.wmf]2
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A) 12

B) 27

C) 32

D) 23

E) 16
4. Найти 30% от числа 120.

А) 47

В) 36

С) 59

Д) 24

Е) 66

5. Найти х из пропорции:
[image: image4.wmf]2
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            А) 12

В) 15

С) –0,3

Д) 0,2

Е) 0,5
6. Найти значение выражения: 5,6a + 8,4a + 186,4, при  а=3,5 

А)  701,4

В)  683,4

С)  235,4

Д)  676,4

Е)  214,4
7. Упростите выражение: 3а-(а-1)+(2а-5)

А)  4a-6

В) –6

С) 4a-4

Д) 6

Е) 3a-4
8. Найдите корни уравнения: (х+2)(х+7)=0

А) -2;7

В) 2; -7

С) –2;-7

Д) 2;7

Е) –2;0

9. Разложить многочлен на множители: 
[image: image5.wmf]a
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А) (a+2b)(
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Б) (a – 2b)(
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С) (a + 2b)(c - 2)(c + 2)

Д) (2a - b)(c-2)(c+2)

Е) (2a-d)(
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10. Освободиться от иррациональности в знаменателе дроби: 
[image: image9.wmf]2
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      A) 
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      B) 2 + 
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      C) 2 - 
[image: image12.wmf]2


      D) 2 +
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      E) 
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11. Найти корни уравнения: 
[image: image15.wmf]25
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А) 2; -1/2

В) –2;1/2

С) 2,5;2

Д) –2,5;-1

Е) 1,5;2
12. Решите уравнение: 
[image: image16.wmf])
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      A)
[image: image17.wmf]4
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      B) 2,5

     C) 
[image: image18.wmf]4
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     D) –3,5

     E) 3,5
13. Указать промежуток, содержащий все корни квадратного уравнения: 
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     A)
[image: image20.wmf][
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     B)(2,6 ;5)

     C)(_2,7;5)

     D)(2,5;2,9)

     E)(2,3;2,8)
14. Из пункта А в пункт В, расстояние между которыми равно 18 км, вышел пешеход. Через два часа за ним выехал велосипедист, который проезжал за каждый час на 4,5 км больше, чем проходил пешеход. Определить скорость движения велосипедиста, если известно, что он прибыл в пункт В одновременно с пешеходом.

А)12 км/ч

В)8 км/ч

С)24 км/ч

Д)18 км/ч

Е)9 км/ч
15. В арифметической прогрессии 
[image: image21.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image22.wmf]4
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. Найдите сумму первых восемнадцати членов этой прогрессии.

     А) 522

     В) 416 

     С) 546

     D) 664

     E)312
16. Последовательность 
[image: image23.wmf](
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 геометрическая прогрессия. Найдите: 
[image: image24.wmf]2
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А) 15

В) 11

С) 19

Д) –15

Е) 25

17. Разность корней уравнения 
[image: image25.wmf]0
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равна 1,5, тогда с равно:

     А) 0

     B) 3,2

     C) 2

     D) 1

     E) 3,2
18. Сумма модулей корней уравнения 
[image: image26.wmf]0
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 равна:

А)1

В)0

С)2

Д)4

Е)6

19. Упростить выражение: 
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     A) 
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     B)
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     D) 
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    E) 
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20. Указать промежуток, удовлетворяющий неравенству: х<8

           A) 
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[image: image35.wmf](

)

+¥

;

8



     C) 
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     D) 
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     E) 
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       21. Какие пары чисел являются решением уравнения    2х – у = 7.

                   А) (1; -5) 

                   В) (2; 3)    

                   С) (3; 2)    

                   D) (-5; 1)    

                   Е) (0; 7)

22. Указать область определения функции: 
[image: image39.wmf]1

5

-

+

+

=

x

x

y


      A) 
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      B) 
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       23.  Упростите выражение:  
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                 А)  
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24. Сумму ординат точек пересечения графиков 
[image: image50.wmf]16
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и   х - у = 4 равна

А)–3

В)4

С)–4

Д)3

Е)5

25. Найти множество значений функции: 
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     A) 
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     B) [-6 ; +∞)
     C) 
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26. Упростить: 
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     A)
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     D) 
[image: image59.wmf]2

2


     E) 
[image: image60.wmf]3


27. Найти решения системы:
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           А) (0; 2); (3; 0)     

           В) (-1; 4); (1; -4)


[image: image62.wmf]       С) (5; 3); (1; -2)      

           D)  (2; 3);    

           Е) (-2; -3); (-3; -2)

28. Не решая уравнений, укажите какие из них имеют корни с противоположными знаками.

1) х² - 4,5х + 2 = 0  
2)
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[image: image65.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image66.wmf]0
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A) 1),2),3)

B) 2),3),5)

C) 3),4),5)

D) 1),5)

E) Все

29. Найдите площадь треугольника, если ВС=7 см, АС=14см, 
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     А) 31см
[image: image69.wmf]2


     В) 28,3 см
[image: image70.wmf]2


     С) 40,1 см
[image: image71.wmf]2


     D) 24,5 см
[image: image72.wmf]2


     Е) 12,5 см
[image: image73.wmf]2


30. Две стороны параллелограмма относятся как 3:4. Периметр его равен 2,8м. Найдите стороны параллелограмма.

А)1,2м, 0,7м

В)0,6м, 0,8м

С)0,7м, 0,6м

Д)1,1м, 0,3м

Е)1,2м, 0,2м
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